

“奔跑吧，童年” 瑞安首届亲子运动会圆满落幕 “和爸爸妈妈一起运动 我很开心”

你有多久没和孩子进行一次酣畅淋漓的运动了？6月21日，由瑞安日报和红黄蓝亲子园主办、大诚外滩香颂协办的第二季“奔跑吧，童年”暨2015瑞安首届亲子运动会火热开赛，150个孩子以“运动”的方式，和爸爸妈妈度过了一个既愉快又有意义的“父亲节”。通过此次活动的举办，拉近了家长和孩子之间的情感距离，为现场的小朋友们营造了一个充满信任与尊重的互动空间。

活动当天上午8点不到，许多小朋友在爸爸妈妈的陪伴下早早地来到大诚外滩香颂，怀着激动的心情，小朋友们在红黄蓝老师的引导下，开始了比赛前的热身准备。“第一次参加这样的亲子运动会，孩子很兴奋，我们做家长的也一定会全力以赴。”林女士的孩子今年3岁，为了这次的运动会，林女士说自己和孩子一周前就开始准备了，希望能取得一个好成绩。

上午9点，运动会正式开始。8名走方阵的小朋友率先走入运动会的主赛场，随后，红队、黄队、蓝队小朋友在爸爸妈妈的牵手下，先后入场，随着简单的开幕仪式后，运动会就是正式开始了！

运动会比赛项目十分丰富：有考验

孩子平衡能力的“平衡脚踏车”；有彰显孩子勇气的“勇气大挑战”；有锻炼孩子跳跃能力的“袋鼠跳”；还有趣味十足的水枪大战、压指板跳绳、益智足球等项目。每个比赛项目现场都人头攒动，其中最受瞩目的比赛项目当属“勇气大挑战”，该项目由20个家长分两排面对面站立，相互紧靠，拉紧红毯子，宝宝在毯子上爬过去或跑过去算成功，成功完成可另外获得照片喷印马克杯。面对这样的挑战，小朋友们没有一丝胆怯，基本上都勇敢地完成了挑战，看到孩子们的勇敢表现，一旁的家长也纷纷给“小挑战者们”点赞！

经过两个多小时的“奋战”，中午11点多，亲子运动会落下帷幕。本次运动会采取“集章”的形式，每个项目挑战成功的宝宝可获得一个盖章，集齐所有印章即可拿到运动会的“奖牌”和工作人员精心准备的礼物。“累并快乐着”，比赛结束后，不少家长们吐露了自己的心声，对于这样的活动，许多家长表示，“希望能够多多举办这样的活动！”

应广大家长的要求，本报近期还将举办一次类似的亲子活动，请大家多多关注。

“我与老爸”的合影温情满满 20幅最具感染力的照片 微信投票周六启动！



微友“芳”：瘦小的个头，花白的两鬓，不爱说话，平日微微笑，发起脾气吓死人的，没错！他就是我老爸。

微友“可乐泡泡好舒畅”：你永远是我崇拜的无所不能的老爸，为我从来没有停止过奔跑的脚步。

微友“Jiwenya”：我给爸爸打电话的次数远少于妈妈，可每次打完都会被感动，会把一切不开心忘掉。

.....

短短一周时间，“瑞安日报微地产”官方微信便收到了百余组“我与老爸”的合影，正如我们举办这次活动的初衷——“帮你说出这份爱”，微友们通过这次照片评比活动，将自己与老爸的真挚感情向我们娓娓道来。

这100多幅照片中，有的温情，有的充满喜感和逗比，还有些老照片，让人仿佛回到过去。经过主办方的精心筛选，共有40幅照片入选我们的微信投票环节，微信投票将于周六正式启动，截止到6月30日。通过“瑞安日报微地产”微信公众平台回复投票，根据票数评选出20张最具感染力的照片。评选结束后，我们将在报纸上登出您和父亲的亲情故事，让您的故事温暖更多人。

投票方式：

①关注“瑞安日报微地产”，点击

菜单栏“投票”。

②选择您中意的照片（可多选，最多选10组）。

③每个id每天可投一次，可连续投4天。

④投票时间：6月27日00:00—6月30日23:59。

活动奖励：

一等奖1名 小鬼当家儿童摄影全家福一套（价值3999元）+红黄蓝亲子园教育套餐三节课（价值540元）+罗子美术培训学校体验课一节（价值100元）

二等奖2名 桐兴生态园现金抵用券（价值400元）+普莲瑜伽季卡1张（价值1680元）+罗子美术培训学校体验课一节（价值100元）

三等奖3名 普莲瑜伽月卡1张（价值980元）+红黄蓝亲子园教育套餐三节课（价值540元）+罗子美术培训学校体验课一节（价值100元）

鼓励奖14名 桐兴生态园现金抵用券（价值200元）+红黄蓝亲子园教育套餐三节课（价值540元）+罗子美术培训学校体验课一节（价值100元）

注：获奖照片将在瑞安日报上刊发，每位获奖者可获赠10份报纸用于收藏。

“瑞报购房惠民平台”强势回归！ 百万“购房补贴” 等你来拿

错过了第一波“购房补贴”活动的市民们注意啦，经过一个短暂的调整期，本报购房惠民平台第二波“购房补贴”活动将于近期启动。

在我们首轮推出的活动中，共有20位市民享受到了前所未有的购房优惠，重新上线的“购房惠民平台”也将陆续推出吸引人的“购房补贴”，优惠活动时间为期一个月，有意向购房的市民朋友可通过电话提早报名参加，咨询热线：66808080。

本次“购房惠民平台”推荐楼盘仍为大诚外滩香颂，通过本平台购买大

诚外滩香颂任意一套房源，可以享受最高8万元的购房优惠，其中90平方米存2万抵6万，120—140平方米存2万抵8万，140—160平方米存2万抵10万。

本报购房惠民平台销售模式是“房产团购”的升级版，购房优惠主要以存抵的形式开展。购房平台是一项纯公益平台，旨在为全市购房者提供购房补贴，而这部分购房补贴费用则是报社整合房企宣传和营销费用，将其直接反馈给购房者，为市民再度争取到的额外优惠。